



NOVÉ CYKLOTRASY SOKOLOVSKA

Statistika trasy:

Délka trasy	25.10 km
Úseky typu „Vozová“	1.60 km
Úseky typu „Slnice III.třidy“	14.10 km
Úseky typu „Slnice II. třidy“	9.40 km
Stoupání v úsecích	12.15 km
Klesání v úsecích	11.65 km
Maximální výška	500.00 m n.n.m.
Minimální výška	390.00 m n.n.m.
Převýšení	110.00 m
Celkem nastoupáno výškových metrů	211.0 m
Celkem sjezo výškových metrů	211.0 m
Maximální sklon do kopce	6.2 %
Maximální sklon z kopce	3.8 %

Legenda:

- Město na trase
- Zajímavé místo na trase
- < Nejvyšší místo na trase
- > Nejnižší místo na trase

Zajímavosti na trase - Okruh po výsypkách



2 **Lomnice**, obec o níž je první písemná zmínka z roku 1339, je oázou obklopenou výsypkami dolů. V obci najdete barokně přestavěný gotický kostel sv. Jiří, zajímavý hrázděný dům a ukázkou hornické kolonie.

A **Naučná stezka** „Po velké podkrušnohorské výsypce“ vám představí jak vzniká nová krajina po vytěžení hnědouhelného povrchového dolu. Délka trasy je 3 km.

B **Důl Jiří** – vyhlídka nad obcí Lomnice vám poskytne neuvěřitelný pohled na funkční povrchový důl. Hnědé uhlí je zde těženo velkými kolesovými rypadly z hloubky několika stovek metrů. Těžební kapacita tohoto lomu je cca 7 miliónů tun uhlí za rok.

3 **Vintřívov** je obec, o které existují první zmínky z roku 1523. Od roku 1848 je spjat s keramickým a uhelným průmyslem. Mimo kapličky zde nejsou žádné památky. V okolí obce můžete vidět pracovní zázemí povrchových dolů.

4 **Nové Sedlo**, je město poprvé připomínané v roce 1397. Město je velmi průmyslové, těží se zde hnědé uhlí a vyrábí obalové sklo. K zajímavostem patří kostel Nanebevstoupení Páně z roku 1904, jeho stavba je převážně dřevěná, a uměle vytvořená víceúčelová vodní nádrž „Anna“ s plochou 4 ha.



5 **Královské Poříčí**, obec s vrcholně středověkým půdorysem a protáhlou ulicovou návší. První zmínka pochází z roku 1240. Vidět zde můžete zachovalý raně gotický kostel sv. Kunhuty se zajímavou malbou na západním štítu. Dům čp. 11 je ukázkou lidové hrázděné architektury Sokolovska. Statek „Bernard“ slouží po rekonstrukci jako centrum tradičních řemesel, kde se pořádá mnoho kulturních akcí.

1 **Sokolov** je přirozené centrum této části Poohří. První zmínka pochází z roku 1272. Z mnoha zajímavostí lze doporučit: Zámek, ve kterém se nachází krajské muzeum se specializací na hornictví a přírodovědu Sokolovska, renesanční radnici s goticko renesančním portálem, monumentální hornický dům, který dnes slouží ke kulturním a společenským akcím. Nad městem se nachází rozhledna na Hardu, ze které si prohlédnete město i jeho okolí. Na Starém náměstí je k vidění barokně přestavěný kostel sv. Jakuba nebo kapucínský klášter s kostelem, v jehož kryptě bylo postupně pochováno více jak 50 příslušníků rodu Nosticů. Můžete se také projít zámeckým parkem, oázou zeleně uprostřed města.



CYKLOTRASY SOKOLOVSKA

Okruh po výsypkách

Sokolov, Lomnice, Vintřívov, Nové Sedlo, Královské Poříčí, Sokolov



Cílem vyjíždky je velmi zajímavá krajina ovlivněná hornickou činností. Mimo možnosti shlédnout průmyslovou těžbu hnědého uhlí v povrchovém dolu se vám naskytne uvidět jedinečný biotop, který vzniká postupnou revitalizací výsypek.

Okruh začíná u vlakového nádraží v Sokolově **1**, pokračuje místními komunikacemi směrem na Kraslice. Po projetí Svatavy odbočíme doprava na Lomnici **2**, ze které se vydáme směrem na Vintřívov **3**. Před Vintřívovem odbočíme vpravo na Nové Sedlo **4**. Na kruhovém objezdu v Novém Sedle se dáme doprava na Královské Poříčí **5** a pojedeme stále po hlavní silnici. Z Královského Poříčí se vydáme podél řeky Ohře zpět do Sokolova **1**.

trasa

číslo 1

délka

25,1 km

převýšení

110 m

vhodné kolo



Tento projekt je spolufinancován
Evropskou unií a Karlovarským krajem

